

Technický list

SYNTASOL 100

Vodou ředitelný odmašťovací přípravek - kapalný

Obecný popis

SYNTASOL 100 je biologicky odbouratelný, netoxický, nehořlavý a bez zápachu. Je použitelný na prakticky všechny druhy materiálů, protože neobsahuje rozpouštědla. Jeho více než pětinasobná účinnost ve srovnání s běžnými vodou ředitelnými mycími prostředky dokáže šetřit čas a peníze. Odstraňuje minerální oleje, mastnou zažranou a zapečenou špínu, živočišné tuky atd. Lze použít i při praní těžko odstranitelných skvrn (propisovačka, antiperspiranty, mastné fleky). Použitím vysokotlakých mycích strojů s teplou vodou dosáhnete dalšího zvýšení mycí schopnosti.

Instrukce k použití

SYNTASOL 100 je speciální prostředek pro mytí povrchů motorů, převodovek, strojů a strojních součástí. Lze ho využít i jako přísadu do vysokotlakých mycích strojů, ale také na nádobí, podlahy apod. Svoji výkonností předčí celou řadu speciálních přípravků. Je rovněž vynikající pro mytí povrchů strojů od zaschlých olejů a emulzí ve strojírenství.

Postřikové a ponorové aplikace – používá se předem připravená odmašťovací lázeň o teplotě do 60°C. Do zásobní vany se nejprve napustí voda cca ze 3/4 jejího objemu, pak se přidá SYNTASOL 100 v množství 2 – 10 l na každých 100 l konečného objemu lázně, doplní se vodou na pracovní objem a dobře se promíchá. Pracovní teplota a koncentrace odmašťovací lázně závisí na druhu a stupni vstupního znečištění. Po 5 min působení je vhodné povrch opláchnout čistou vodou.

Tlakové mytí - koncentrát kapalného odmašťovacího přípravku se přisává do proudu horké tlakové vody. Doporučená koncentrace odmašťovače na výstupu z trysky mycího zařízení se v závislosti na stupni zamaštění čištěného povrchu pohybuje mezi 0,5 - 4 %. Účinnost mytí se zvyšuje s použitou teplotou, která by měla být v rozmezí 20 - 80°C. Před nanášením nátěrových hmot doporučujeme provést oplach tlakovou vodou.

Fyzikální vlastnosti (typická data)

Hustota produktu	1,1 g/cm ³
pH (5 %) vzorku	8,5 – 9,5
Doporučená koncentrace ponor, postřik	2 – 10 %
Doporučená koncentrace tlakové mytí	0,5 – 4%

Zdraví a bezpečnost

Dodržujte bezpečnostní pokyny uvedené v bezpečnostním listu výrobku, případně na obalu.
Potřebné informace najdete v nejaktuálnějších bezpečnostních listech (BL), které jsou k dispozici u distributora.

Poznámky

Přípravek se dodává v plastových 5,10,25 l kanystrech nebo v jiných, předem dohodnutých obalech.
Nepodléhá předpisům ADR/RID.